Anmeldeformular Kunst Schimmer 6
Name und Anschrift:
Max Musterfrau
Musterstr. 9
99999 Musterstadt

Land: ???
Geburtsdatum: TT/MM/JJJJ
Telefon: ???

E-Mail: ???
Website: optional
Gewünschte Standgröße in Metern: ???
Anwesenheit vor Ort in Tagen (Gilt nicht für Exhibition Screening): Bitte angeben entweder oder: mehr als 5 (Normalpreis)/ oder weniger als 5 (Normalpreis+30%*)
Katalog Option: Eine Seite mit zwei Freiexemplaren (50,- €* bzw. **)/ oder Doppelseite mit vier Freiexemplaren (100,- €* bzw. **)
Platzwahl Option: Ja/Nein – Gebühr: 100,- €* bzw. **
Provisions-Befreiungs-Option: Ja/Nein – Gebühr: 100,- €* bzw. **
Beschreibung Person und/oder Werk (max. 1100 Zeichen, oder bei einer Doppelseite max. 2200 Zeichen): Dieser Text ist für den Katalog und für den Auftritt auf unserer Webseite bestimmt. Die maximale Zeichenanzahl gilt ohne Lehrzeichen. Vor- und Nachname, Email und Webseite werden automatisch in Katalog und Webseite eingefügt. Diese Angaben zur Person zählen ebenfalls bei der maximalen Zeichenanzahl nicht mit. Sollten Sie andere Angaben wie Künstlername (ausschließlich oder zusätzlich) oder ihrer Telefonnummer wünschen, teilen Sie uns dies bitte unter „Kommentare / Wünsche / Fragen“ mit.
Kommentare / Wünsche / Fragen (Benötigen Sie beispielsweise Stellfläche für Skulpturen vor Ihrer Wand, wollen Sie vor Ort arbeiten oder Ähnliches? Alles ist verhandelbar!): ???
Teilnahmebedingungen akzeptiert:

Ich habe die Teilnahmebedingungen gelesen und erkläre mich damit einverstanden.

Bitte angeben entweder oder: Ja/Nein 
Datenschutzerklärung akzeptiert:

Ich habe die Datenschutzerklärung gelesen und gestatte dem Kunst Schimmer Team, die von mir hochgeladenen Daten und Fotos zu speichern, sowie die von meiner Person und meinen Kunstwerken auf der Messe entstehenden Fotos zu veröffentliche bzw. zu verwenden.
Bitte angeben entweder oder: Ja/Nein
Schicken Sie bitte 2 Fotos Ihrer Arbeit als Dateianhang mit:
Diese dienen uns einerseits als Bewertungskriterium Ihrer Arbeit, und andererseits werden wir eines oder beide Fotos auf der Webseite und im Katalog veröffentlichen. Dateinamen bitte so angeben: nachname-vorname_titel-des-bildes.jpg Bildgröße mindestens 200KB und max. 2MB pro Bild; Falls Sie noch keine Fotos der Objekte haben, die Sie ausstellen wollen, verwenden Sie bitte andere aussagekräftige Fotos Ihrer Werke. Es besteht die Möglichkeit, Fotos gegen eine extra Gebühr von 10,– €* bzw. ** je Foto später auszutauschen, allerdings ohne Garantie, dass es rechtzeitig klappt. Diese Gebühr wird ebenfalls pro Text bzw. pro Foto fällig, wenn wir für Sie, zu lange Texte kürzen oder orthographisch korrigieren bzw. Fotos verkleinern müssen! Daher wählen Sie bitte mit Bedacht, und überarbeiten Sie Ihre Texte sorgfältig. Falls Sie Teilnehmer des Exhibition Screenings sind, beachten Sie bitte, dass die hier hochgeladenen Foto-Dateien NICHT diejenigen sind, die wir für das Screening verwenden. Die Exhibition Screening Daten, werden wir mit Ihrer Annahmebestätigung direkt bei Ihnen per Email anfordern. Sollten Sie Hilfe benötigen, sagen Sie bitte Bescheid – wir helfen gerne, und Fragen kostet nichts!*
*(Für alle angegebenen Preise gilt: Nicht umsatzsteuerpflichtig gemäß § 19 Abs. 1 UStG) 
**(Falls Ihr Kostenbeitrag nach dem 31.12.2017 auf unserem Konto eingeht, gilt für alle angegebenen Preise: Alle angegebenen Preise sind Nettopreise. Der Gesamtpreis entspricht dem Nettopreis zuzüglich 19% MwSt.)
